Vardskiras. (2.klase)

1.uzdevums. Savieno vardus abos stabinos t3, lai veidotos V
pareizs vardu savienojums gan péc satura, gan skatoties uz vardu
galotnem!
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2.uzdevums. Uz kadu jautajumu atbild dotie vardi? Atzimé katra
kolonna tos vardus, kas atbild uz doto jautajumu dzeltenaja ramiti!
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Zied zied Zied zied
meitene meitene meitene meitene
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makonis | makonis | | makonis | | makonis | |
balts balts balts balts
lauks lauks lauks lauks
smarzo smarzo smarzo smarzo
pUkains pukains pukains pukains
dzeltena dzeltena dzeltena dzeltena
ziedin$ zieding 7 ziedin$ zieding
3.uzdevums. Atzimé - apgalvojums ir pareizs vai nepareizs!
Vards PAVASARIS ir ipasibas vards. pareizi nepareizi
Véi'lrds SAULE ?r Iietva?rds. _ pareiz? nepareiz? q ;\4 )
Vards PUTNS ir darbibas vards. pareizi nepareizi “H X
Vards AUG ir pasibas vards. pareizi nepareizi Né
Vards SILTUMS ir lietvards. pareizi nepareizi
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